



Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 3/2024 ze dne 25.3.2024

Sběrný dvůr

S účinností od 3.4.2024 se mění provozní doba sběrného dvora následovně: středa od 16 do 18 hodin, sobota od 10 do 12 hodin. Vzhledem k potřebě a požadavkům občanů z minulých let rozšiřujeme provoz pouze v dubnu na sobotní odpoledne od 13 do 15 hodin.

Uklidíme Klenovice

V sobotu 13. dubna 2024 proběhne i v naší obci již osmá úklidová akce „Uklidíme Česko, uklidíme Klenovice“. Sraz dobrovolníků a příznivců jarního úklidu je v 9 hodin u hasičské zbrojnice. Odpad se bude sbírat do pytlů a naším cílem je čistá obec a její okolí. Na konci čeká brigádníky občerstvení, které je zajištěno. Akci pořádají hasiči ve spolupráci s obecním úřadem. Rukavice si přinese každý vlastní.

Zápis do 1. tříd

Zápis do 1. tříd pro školní rok 2024/25 se koná v pondělí 8. a v úterý 9. dubna 2024. Na ZŠ Komenského v době od 14 do 17 hodin, elektronická registrace k zápisu proběhne od 4.3. do 8.4. 2024 pomocí rezervačního formuláře na stránkách školy, Den otevřených dveří je 12.3.2024 od 15 do 18 hodin. V ZŠ Dr. E. Beneše v čase od 13 do 16,30 hodin, elektronická registrace k zápisu se uskuteční od 1.3. do 7.4. 2024 pomocí rezervačního formuláře na stránkách školy, Den otevřených dveří bude 20.3.2024 od 15 do 17,30 hodin. Zapsány budou děti, které do 31.8.2024 dosáhnou věku šesti let a děti po odkladu povinné školní docházky z minulého roku. Více informací je na stránkách obce a stránkách škol.

Přijďte na zelené pivo do restaurace Klenovice

Personál restaurace zve pivní labužníky na čepované zelené pivo, které se bude točit od zeleného čtvrtka nejen pro strážníky, ale i pro pivaře. Na zelený čtvrtek bývá i menu v restauraci ve znamení „zelené“ barvy, je před svátky jara, tak si přijďte pochutnat na předvelikonočních specialitách.

Soutěž o nejlepší řežábek

V sobotu dne 30.3.2024 se uskuteční VI. ročník soutěže o nejlepší velikonoční řežábek v místní restauraci od 17 hodin, kam se mohou donášet jednotlivé vzorky pro degustační porotu. První tři vyhodnocené pekaře čeká tekutá odměna a diplom na památku.

Úklid komunikací a jejich opravy, odstraňování náletových dřevin na hřišti

V druhé polovině března byly opraveny všechny prašné cesty, které vedou mimo zastavěné území obce do polí, lesů a k chatám. Na opravy byl použit asfaltový recyklát z ložského frézování průtahu hlavní silnice obcí. Rovněž se zpevňuje přístupová cesta na Ovčíně za bývalou bažantnicí. Letos bychom rádi ještě zpevnili komunikaci kolem březové aleje na konec tůň v Kamenných, ale to bude záležet na vývoji a možnostech rozpočtu.

Začátkem měsíce dubna proběhne úklid místních komunikací po zimním posypu zametacím vozem. **Kdo z majitelů vozidel to znemožní, protože jeho auto parkováním na veřejném prostranství bránilo úklidu, necht' si zamete tuto plochu sám!** Tak jako každý rok, tak i letos budou během měsíce dubna následovat opravy místních komunikací s penetračním povrchem technologií turbo v okolí zastavěného území obce směrem do Borů, přes Bory až ke kempu, z Brousku na Novou hospodu kolem Lomků, k Hronovu lesíku, na Ovčín, kolem řeky k Hasíkovi, na Veselku a na Podsvákov.

V průběhu několika sobot od konce února do března naši dobrovolní hasiči brigádnicky odstraňovali na hasičském hřišti náletové křoviny z travnaté plochy, přerostlé větve z obvodových stromů a suché dřeviny. Mimo to odborná firma kácela stromy rostoucí na ploše ve spodní části pozemku. Vzniklé hromady klestu a dřevního odpadu budou využity na štěpkování.

Tradiční závěrečné setkání Maškarního společenstva se uskuteční v pátek 12.4. 2024 od 18 hodin v sálech místní restaurace. Připraveno bude občerstvení a společně shlédneme natočené video z průvodu. Jsou zvány všechny masky a dále všichni ti, kteří se podíleli na přípravách a zdárném průběhu dne včetně muzikantů a řidičů.

Veselé Velikonoce a bohatou pomlázku přeje obecní úřad a zastupitelstvo obce.

Vydáno nákladem vlastním a z dobrovolných příspěvků občanů. Povoleno pod číslem MK ČR E 13175. Vydavatel: Obec Klenovice, Klenovice 69, 392 01 Soběslav, IČ: 00512672. Odpovědný redaktor Mgr. Lubomír Turín. Rozšiřuje OÚ Klenovice nákladem 295 výtisků. Uzávěrka příštího čísla 15.4.2024.